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Na zaéatku kazdého fadku je vytistén kli¢ G, jehoz smycka obtaci

druhou linku a oznaéuje, Ze na ni lezi nota g'. 1 > 3 4

Tén g' se hraje zakrytim prvnich Ctyf direk. Zkontrolujme si znovu,
zda zakryvame bfiskem prstu a nau¢me se kontrolovat hmatem.
Noty &tvriové . maji plné hlavicky a trvaji kazda jednu dobu.

Am Anfang jeder Zeile befindet sich der G-Schliissel, dessen Schlinge die zweite Linie umschlingt und bezeichnet,
- daB auf ihr die Note g' liegt.

Der Ton g' wird durch Bedecken der ersten vier Locher gespielt. Lasst uns nochmals kontrollieren, ob wir die
Locher durch den Fingerballen bedecken und die Gefiihiskontrolle lernen.
Die Viertelnoten J r haben volle Képfe und dauern jede einen Schlag.
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ko=1é=bu té, aZz mi usnef, po.dejedu té, a-=bys spa=lo, ne=plaska=lo, své maemi-éce po=koj da=lo.
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A bé cé dé, ko=~ ?¥ka pre—de, ko-cour mo-td, pes po-&i-td, ko-lik ni=t{ do de=si=ti na-po=ci—td.
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